ELEC-C3240 Elektroniikka 2, 1. viilikoe 15.2.2017

Kirjoita nimesi ja opiskelijanumerosi jokaiseen paperiin (my6s mahdollisiin liitteisiin). Kaikki

laskimet sallittuja. Ei apukirjallisuutta.
Tavoite: Keréi tehtévisti 25 pistetti. Yli menevii pisteitii ei hyviteti.

HUOM: Tehtivisti voi saada pisteitd, vaikka laskujen numeroarvot olisivat vastauksessa viirin.
Arvostelun painopiste on symbolisessa laskemisessa, ts. sen osoittamisessa, etti on ymmiértinyt

mitd on laskemassa.

1. Mﬁﬁﬁttele seuraavat termit (esimerkiksi kaavan ja kuvan avulla).
a) Silmukkavahvistus (1p)

b) Avoimen silmukan vahvistus (1p)

c) Suljetun silmukan vahvistus (1p)

d) Takaisinkytkentikerroin (1p)

e) Paluuerotus (1p)

2. Epilineaarisen vahvistimen jénnitevahvistusta voidaan kuvata funktiolla
Vo = k1Vin + k3vd, - 1)

missd k; = 100 ja k3 = —10V~2. Vahvistimen tuloimpedanssi on #ireton ja lihtdimpedanssi
nolla.

a) Laske kolmas harmoninen sir6 HD3 1dhdossé, kun tulossa on sinimuotoinen signaali, jonka
amplitudi on 0,3V. (3p)

b) Vahvistimen tuloon redusoitu jinnitekohinan tiheys on 150\2’3. Laske 1dhd6ssd nakyvin

kohinajénnitteen rms-arvo, kun vahvistimen taajuusvasteessa on yksi napa taajuudella 1,2MHz.

Muista kohinakaistanleveys. (3p)

Avuksi:

cos® z = 3(1 + cos(2z)), sin? z = 1(1 — cos(2z)), sin(2z) = 2sinz cos z

cos® z = ;[3cos z + cos(3z)], sin® z = 1[3sinz — sin(3z)]

coszcosy = 3(cos(z + y) + cos(z — y)), sinzsiny = 1(—cos(z + y) + cos(z — y))



